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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نارهت یرتمولیک120 هدودحم رد یاه هناخراک لاقتنا تیفاعم لاس10و3هرصبت ییارجا طباوض

2916/804/211: هرامش
02/03/1383: خیرات
دراد:تسویپ

 ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تایه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
 یداصتقا روما هدکشناد
یسرباسح نامزاس
یداصتقا روما هدکشهوژپ

یقاحلاو نآ یدعب یاه هیحلاصا و 3/12/66 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق138 هدام هرصبت عوضوم یئارجا طباوض
یارزو فرط زا هک 26/5/82 بوصم.... و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق 6 هدام ب دنب عوضوم
تسا یضتقم . ددرگیم غلابا ارجا و علاطا تهج , هدیدرگ بیوصت و هیهت نداعم و عیانص و یئاراد و یداصتقا روما مرتحم
لومعم ار مزلا یشزومآ تامادقا و تراظن نآ دافم قیقد یارجا تهج رد و غلابا هعبات یاهدحاو هب بوصم یئارجا طباوض
.دنیامن

هتسجخراوسهش یسیع

بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق138 هدام 3 هرصبت عوضوم ییارجا طباوض
نوناق 6 هدام ب دنب عوضوم یقاحلا و نآ یدعب یاه هیحلاصا و 3/12/66

26/5/82 بوصم.... و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت

: فیراعت :1 هدام
ترازو زا لابق هکنیا ای هدوب نداعم و عیانص ترازو زا یئاسانش تراک ای یرادرب هرهب هناورپ یاراد یدیلوت دحاو : هناخراک ) فلا

ذخا یئاسانش تراک ای یرادرب هرهب هناورپ دروم بسح یگدنزاس داهج ای تازلف و نداعم , نیگنس عیانص , عیانص یاه هناخ
.دشاب هدومن
نارهت زکرم یرتمولیک تسیب ودصکی هلصاف : نارهت زکرم یرتمولیک تسیب و دصکی عاعش ) ب
. یربارتو هار ترازو دیئات اب
ودصکی عاعش زا جراخ هب دوخ تاسیسات لاقتنا اب دنلیام هک نارهت زیربآ هدودحم رد عقاو یاه هناخراک نابحاص :2 هدام
و 30/12/66 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق138 هدام 3 هرصبت رد ررقم هلاس هد تیفاعم زا نارهت زکرم یرتمولیک تسیب
و نداعم و عیانص نامزاس هب ابتک ار بتارم دیدج لحم یارب مادقا هنوگ ره زا لبق دیاب دنیامن هدافتسا نآ یدعب یاه هیحلاصا
.دنهد علاطا طوبرم یتایلام روما لک هرادا
یارب ار دوخ یگدامآ دیدج لحم رد رارقتسا و تاسیسات لماک لاقتنا زا سپ هام کی فرظ 2 هدام رد روکذم صاخشا :3 هدام
.دنیامن ملاعا طوبرم یتایلام روما لک هرادا و ناتسا نداعم و عیانص نامزاس هب ابتک یرادرب هرهب عورش
رد و هدومن دیدزاب هناخراک قباس لحم زا طوبرم ناتسا یتایلام روما لک هرادا و نداعم و عیانص نامزاس ناگدنیامن :4 هدام
و هتفای لاقتنا نارهت زکرم یرتمولیک تسیبودصکی عاعش زا جراخ هب و یروآ عمج لاک هناخراک هب طوبرم تاسیسات هکیتروص
طوبرم ناتسا نداعم و عیانص نامزاس ,دریگن تروص قباس لحم رد یلاقتنا هناخراک اب طبترم یتعنص تیلاعف هنوگچیه
.دیامن ملاعا طوبرم ناتسا یتایلام روما لک هرادا هب ار بتارم و رداص دیدج لحم رد یتعنص تیلاعف یارب یرادرب هرهب    هناورپ
ناتسا عیانص نامزاس هب هام کی تدم فرظ ابتک ار بتارم دشاب هتشاد یرظن قوف هنیمز رد یتایلام روما لک هرادا هچنانچ
.دیامن یم     ملاعا هطوبرم

1383/03/02 :دنس خیرات
211/804/2916 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
رد نآ هرصبت و 138 هدام*
یاهتکرش یزاربا دوس صوصخ
یصوصخ و ینواعت
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
هژیو دوس مامت تیفاعم دروم رد*
… و یا هقطنم قرب یاهتکگرش
مزلا خیرات صوصخ رد همانشخب
هعسوت موس همانرب ندش ارجلا
138 هدام ییارجا لمعلاروتسد
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام یئارجا همان نیئا 3
لیهست تاررقم زا یشخب میظنت
روشک عبانم یزاسون
هلصاف ن�عت حلاصیذ عجرم*
زا یندعم و یدیلوت یاهدحاو
اهرهش زکارم
هزاجا مزلتسم یندعم یاهتیلاعف*
تسا تازلف و نداعم زا
یاهدحاو صوصخ رد همانشخب
( دنب عوضوم تیفاعم زا رادروخرب
یاهتایلام نوناق 138 هدام ) فلا
لومشم نامز نآ زا میقتسم
لاقتنا و لقن یتایلام تخادرپ
دنوشیم کلاما یعطق
هعسوت حرط هریخذ تایلام*
لاس10و3هرصبت ییارجا طباوض
رد یاه هناخراک لاقتنا تیفاعم
نارهت یرتمولیک120 هدودحم
لومشم و هریخذ طیارش*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/804/2916 :همانشخب

211/804/2916 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/138-1/971 :همانشخب
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یرادرب هرهب هناورپ رودص خیرات هطباض نیا عوضوم یاه هناخراک یتایلام تیفاعم یارب یرادرب هرهب عورش خیرات :5 هدام
کرادم و دانسا بسح روبزم ادبم هتشاد یدیلوت تیلاعف نآ زا لبق هناخراک دوش مولعم یکرادم و دانسا ربارب رگا و دوب دهاوخ
.دش دهاوخ ن�عت طوبرم یتایلام روما لک هرادا طسوت هدمآ تسدب
یمیلست یقوقح تخادرپ تسیل اب و ینوناق رتافد هب هجوت اب نارهت زیربآ هدودحم رد عقاو یاه هناخراک نانکراک دادعت :6 هدام
رد اهنآ دادعت نیگنایم باستحا اب یعامتجا روماو راک ترازو هب یلاسرا , هدش همیب نانکراک رامآ اب و طوبرم یتایلام روما هرادا هب
.دنوش یم ن�عت طوبرم لاس رد نداعم و عیانص نامزاس هب هناخراک لاقتنا هماناضاقت میلست زا لبق ههام هس تدم
گرزب یاهرهش یظافحتسا هزوح و نارهت یرتمولیک 120 عاعش رد عقاو دوخ تاسیسات دنلیام هکیئاه هناخراک نابحاص :7 هدام
یتایلام تیفاعم زا و هدنهد لاقتنا بوصم یتعنص یاهکرهش زا یکی هب لاک ار ) ناهفصا و زاریش , کارا ,زاوها ,زیربت ,دهشم(
بوصم ....روشک یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق 6 هدام ب دنب عوضوم( 138 هدام 3 هرصبت هب یقاحلا تمسق

لک هرادا و نداعم و عیانص نامزاس هب ابتک ار بتارم , لاقتنا یارب مادقا هنوگ ره زا لبق دیاب دنیامن هدافتسا )26/5/1382
.دنهد علاطا طوبرم ناتسا یتایلام روما
لک هرادا هب ار ریز کرادم دیاب ییارجا هطباض نیا 7 هدام عوضوم قوشم زا هدافتسا یضاقتم یاه هناخراک نابحاص :8 هدام
:دنیامن هئارا , طوبرم ناتسا نداعم و عیانص نامزاس و یتایلام روما
) یبتک تروصب( دیدج لحم رد یرادرب هرهب عورش یارب یگدامآ ملاعا ) فلا
. طوبرم ناتسا یتعنص یاهکرهش تکرش زا بوصم یتعنص کرهش رد دیدج هناخراک رارقتسا دیئات ) ب
ناتسا یتایلام روما لک هرادا و نداعم و عیانص نامزاس ناگدنیامن ) رکذلا قوف( 8 هدام عوضوم کرادم تفایرد زا سپ :9 هدام
هدیدرگ جراخ و یروآ عمج لاک یلاقتنا هناخراک هب طوبرم تاسیسات هکیتروص رد و هدومن دیدزاب هناخراک قباس لحم زا طوبرم
و عیانص نامزاس , دریگن تروص قباس لحم رد یلاقتنا هناخراک اب یلاقتنا هناخراک اب طبترم یتعنص تیلاعف هنوگچیه و دشاب
ملاعا طوبرم یتایلام روما لک هرادا هب ار بتارم و رداص دیدج لحم رد یتعنص تیلاعف یارب یرادرب هرهب هناورپ ناتسا نداعم
و عیانص نامزاس هب هام کی تدم فرظ ابتک ار بتارم دشاب هتشاد یرظن قوف هنیمز رد یتایلام روما لک هرادا هچنانچ .دیامن
.دیامن یم ملاعا نداعم
تیفاعم ,دیدج لحم رد یرادرب هرهب خیرات زا و 8 هدام عوضوم یاه هیدیئات تفایرد اب طوبرم یتایلام روما لک هرادا :10 هدام
.دومن دهاوخ لامعا لاس جنپ تدم هب ار یئارجا طباوض نیا 7 هدام عوضوم یتایلام
هدش رقتسم تاسیسات زا ییاهتمسق “ دروم بسح 8 ای 3 داوم ” عوضوم یبتک ملاعا زا لبق , دوش زرحم هکیتروص رد : هرصبت
تایلام لومشم میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم ربارب روبزم تیلاعف زا لصاح دمآرد , هتشاد یدیلوت تیلاعف دیدج لحم رد
.دوب دهاوخ

یرهاظم بسامهط
ییارادو یداصتقا روما ریزو

یریگناهج
نداعم و عیانص ریزو

بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق »138« هدام »3« هرصبت عوضوم ییارجا طباوض هیحلاصا
زا یشخب میظنت نوناق »6« هدام )ب( دنب عوضوم یقاحلا و نآ یدعب یاه هیحلاصا و 3/12/1366

یعامتجا،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق »113«هدام حلاصا و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم
211 -2916/804 هرامش همانشخب عوضوم26/5/1382 بوصم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و

روشک یتایلام روما نامزاس 2/3/1383 خروم

هفاضا »10« هدام لیذ هب ریز حرش هب »2 هرصبت« و حلاصا »1 هرصبت« هب »10« هدام لیذ هرصبت
:ددرگ
زا لبق دوخ یاه هناخراک لاقتنا هب تبسن هک ییارجا طباوض نیا »7« هدام لومشم نایدوم :2هرصبت

تاسیسأت لاقتنا زا دعب ای لبق هچنانچ دنا هدومن مادقا بوصم یتعنص یاهکرهش هب 29/12/1391
و »7« هدام عوضوم یبتک ملاعا هب تبسن افرص ،بوصم یتعنص یاهکرهش هب دوخ هناخراک
دنشاب هدومنن مادقا »8« هدام رد هراشا دروم کرادم میلست و یتایلام روما هرادا هب »8« هدام)فلا(دنب
تاسیسأت لاقتنا ملاعا هب تبسن هیحلاصا نیا بیوصت زا سپ هام 6 تدم فرظ رثکادح هکیتروص رد
د�أت هب هک ار لیذ کرادم و دنیامن مادقا یتایلام روما تارادا هب بوصم یتعنص یاهکرهش هب دوخ
رب طورشم دنیامن میلست طبریذ یتایلام روما تارادا هب تسا هدیسر تراجت و ندعم،تعنص ترازو
فلاتخا لح عجارم ای و یگدیسر لحارم زا یکی رد هطوبرم یاهلاس ای لاس درکلمع یتایلام هدنورپ هکنیا
»128« هدام »3« هرصبت ریخا تمسق یتایلام تیفاعم زا یرادروخرب ناکما دشاب حرط لباق یتایلام
.دوب دنهاوخ اراد تاررقم ریاس و لمعلاروتسد نیا تیاعر اب ار میقتسم یاهتایلام نوناق
تراجت و ندعم،تعنص نامزاس هب هدش هئارا بوصم یتعنص یاهکرهش هب لاقتنا تساوخرد ریوصت .1
.دشاب هدیسر روکذم نامزاس د�أت هب نآ میلست هک لاقتنا زا لبق خیرات هب

.لاقتنا زا لبق یتعنص یهاوگ ای یرادرب هرهب هناورپ ریوصت .2
.لاقتنا زا دعب یرادرب هرهب هناورپ ریوصت .3
یتعنص کرهش هب هناخراک لاقتنا رب ینبم طبریذ ناتسا تراجت و ندعم،تعنص نامزاس یهاوگ.4
هناخراک اب طبترم تیلاعف هنوگ ره مدع و یلبق هناخراک تلاآ نیشام جورخ و یروآ عمج ،بوصم

رتافد و یدرگناریا تاسیسات
یترفاسم
یتار�غت صوصخ رد همانشخب*
و 138 هدام رب رظان تاررقم رد
1هرصبت

طبترم دانسا ریاس
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.قباس لحم رد یلاقتنا
.تسا یمازلا یلبق طباوض تیاعر دعب هب 1/1/1392 خیرات زا یلاقتنا یاه هناخراک یارب

هداز تمعن اضردمحم                                                    این بیط یلع
تراجت و ندعم،تعنص ریزو                              ییاراد و یداصتقا روما ریزو

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار یدیلوت یاههاگنب شدرگ رد هیامرس و حرط ـ هژورپ یلام نیمأت یارب یدقن هدروآ هک یصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنیامن مهارف یتکراشم دوقع
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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